

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 6 сентября 1979 г.

№ 143 (12981)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЫШЕ ТЕМПЫ УБОРКИ УРОЖАЯ

УБОРОЧНАЯ кампания вступила в новый, очень напряженный этап — пришла пора убирать картофель. С третьего сентября в районе идет массовая копка клубней.

Первые дни уборки картофеля показали, что в целом колхозы, совхозы и другие сельскохозяйственные предприятия района неплохо подготовились к этому важному виду работ. Для того, чтобы выполнить данное слово — выкопать картофель с половины площадей до 10 сентября, к 20 сентября полностью завершить эту работу, а к 25 выполнить план продажи клубней государству — необходимо ежедневно как в целом по району, так и каждому хозяйству убирать картофель не менее чем с 5 процентов плановой площади.

Данные об уборке картофеля на 4 сентября говорят о том, что район с поставленной задачей справляется. За этот день клубни подобраны с 57 гектаров, что составляет 6 процентов картофельного поля. Посмотрим в разрезе хозяйств, что стоит за этой цифрой.

Чувствуется хорошая организация труда на уборке картофеля в племобъединении «Петровское», где за один день убрали 19 гектаров, что значительно больше 5 процентов плановой площади, в совхозе им. Моссовета, где дневной показатель также более 5 процентов — 15 гектаров. На уровне предъявляемых требований ведутся работы на полях Константиновской птицефабрики и ОПХ «Коренево».

В колхозе им. Ленина темпы уборки ниже, чем требуется. Там за день убрано лишь 3 процента картофельных площадей. И если в ближайшее время там не усилят интенсивность сбора клубней, то вполне может статься, что к 20 сентября останутся необранными около 40 гектаров. Допустить этого нельзя. Поэтому руководителям, агрономической и инженерной службе колхоза необходимо найти оптимальный вариант распределения трудовых ресурсов и техники с тем, чтобы удвоить объем дневных работ на уборке картофеля.

Нынешняя копка картофеля совпадает с массовой уборкой овощей, завершением закладки силосной массы. Параллельное ведение этих видов работ потребует значительного напряжения сил, использования всех имеющихся резервов. Уборку 110 гектаров столовых корнеплодов необходимо закончить до 25 сентября. В этом же месяце начнется массовая уборка кормовых корнеплодов на площади 460 гектаров и капусты — 70 гектаров.

При такой плотности и напряженности работ необходимо в первую очередь позаботиться об эффективности организации труда. Совершенно правильно поступили в тех хозяйствах, где с первых дней ввели крупногрупповое, комплексное использование техники и трудовых ресурсов по ипатовскому методу.

Уборочная кампания — это всегда напряжение. Для того, чтобы темпы уборки держать на высоком уровне, нужна постоянная целенаправленная работа по созданию атмосферы высокой трудовой активности. Как показала практика, особое значение тут приобретает вдохновляющее влияние временных партийных групп, работа агитаторов. Партийные организации хозяйств своевременно позаботились об этой стороне дела. Но ведь на уборке картофеля будет работать большое количество шифов. К сожалению, еще не все парторганизации шефствующих предприятий назначили агитаторов в те группы рабочих, которые в эти дни трудятся на полях.

Один из серьезных вопросов нынешней уборки клубней — вопрос качества. В связи с тем, что ныне получена урожайность несколько ниже той, что намечена в социалистических обязательствах, качество уборочных работ, прямым образом связанное с сохранностью выращенного урожая, приобретает главное значение.

Как показал опыт первых дней уборки, при ручном сборе картофеля практически нет механических повреждений. А при комбайновой уборке процент повреждений еще довольно высок. По оценке специалистов, при последующем хранении из-за этих повреждений теряется или становится непригодным для использования около 20 процентов урожая. Думается, что в хозяйствах работники агрономических и инженерных служб должны сами ориентироваться в том, как избежать этих потерь.

В районе есть все возможности провести уборку организованно, быстро, качественно и успешно выполнить планы и обязательства по продаже клубней государству. Использовать эти возможности — задача всех и каждого.



ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ

В дни ударной трудовой вахты, посвященной пятой советской пятилетке, отличного результата добился токарь механического участка Панковского ремонтно-механического завода коммунист В. П. Кремнев.

Умело используя резервы на своем рабочем месте, Владимир Павлович августовское производственное задание завершил на неделю раньше срока с высоким качеством изготавливаемых изделий.

Передовой рабочий также достойно несет и сентябрьскую ударную вахту в честь шестой пятилетки, намного перекрывая сменную норму.

В. П. Кремнев — активный рационализатор. Работая в содружестве с инженером-конструктором С. И. Тимошкиным, он внес ряд ценных новшеств, внедрение которых дало годовой эффект в сумме 2500 рублей.

НА СНИМКЕ: В. П. КРЕМНЕВ.

ТЕХНИКА — ГОРНЯКАМ

Встав на сентябрьскую ударную вахту, посвященную шестой пятилетке, многие труженники Малаховского экспериментального завода ежедневно добиваются высоких производственных показателей.

В хорошем ритме работает коллектив цеха гидропривода. Особенно отличаются здесь шлифовщик А. Н. Галкин и токарь Ю. Г. Корочкин. Каждый из них досрочно, к Дню шахтера, завершил личную пятилетку, и оба показывают высокую выработку, выполняя задания на 140 процентов.

Взяв обязательство выполнить пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, уверенно идут к намеченной цели токарь В. С. Максименко

и расточник А. Н. Сенчагов. На шестой ударной трудовой вахте передовые рабочие ежедневно выполняют задания не ниже чем на 130 процентов.

Успешно работает и коллектив участка станков с числовым программным управлением, руководимый В. П. Козьявиным. Созданный на базе цеха гидропривода, участок выходит на проектную мощность и уже дал сверхплановую продукцию — детали гидравлики.

Коллектив завода стремится на шестой ударной вахте дать горнякам больше добротных изделий, чтобы обеспечить ускоренное развитие угледобывающей промышленности.

В. ДМИТРИЕВ.

ДВА МИЛЛИОНА СВЕРХ ПЛАНА

Настойчиво борются за повышение эффективности производства и качество работы труженники Московского производственного коврового объединения. Они досрочно завершили 8-месячную производственную программу и реализовали сверх плана продукции на 2 миллиона рублей. Выработано дополнительно к заданию 46 тысяч квадратных метров первосортных ковровых изделий. Наибольший вклад в общий успех внесли

ткачихи бригады, возглавляемой помощником мастера А. П. Свиридовым. Они постоянно выполняют сменные задания на 110—120 процентов, часто занимают призовые места в соревнованиях под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Передовики соревнования почти всю продукцию сдают первым сортом.

А. СИДОРОВ.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ДАННЫЕ
О ЗАКЛАДКЕ СИЛОСНОЙ МАССЫ
В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА
НА 4 СЕНТЯБРЯ

Хозяйства	В проц. к обяз.
Константиновская птицефабрика	112
Племобъединение «Петровское»	85
Колхоз им. Дзержинского	72
Совхоз им. Моссовета	67
ОПХ «Коренево»	43
По району	78

Как показывают данные сводки, закладка силосной массы в колхозах и совхозах района идет в основном успешно. Уверенно перевыполнили принятые обязательства и обеспечили скоту сытую зимовку на Константиновской птицефабрике. Неплохо организовали работу и в племобъединении «Петровское». С утра до вечера трудятся на полях племсовхоза «Ульянино» отряд по заготовке кормов, возглавляемый В. И. Шелгановым. В отряде — косилки, подборщик-измельчитель, десять автомашин, ремонтная оперативная летучка. Организация труда по ипатовскому методу дает свои положительные результаты: в хозяйстве заготовлено 4300 тонн си-

лосной массы, 5250 т сенажа. Ударными темпами ведут работы по закладке силосной массы и в племсовхозе «Малышево».

Вместе с тем следует отметить, что в ОПХ «Коренево» до выполнения принятых социалистических обязательств необходимо заготовить еще 3740 тонн силосной массы. Более 30 процентов до уровня обязательства предстоит накопить ее в совхозе им. Моссовета. А ведь и в том, и в другом хозяйствах под картофелем заняты значительные площади. Специалистам хозяйства необходимо срочно решить, как имеющимися силами ускорить закладку силоса.

РОЖДЕНО СОРЕВНОВАНИЕМ

ПОИСК РЕЗЕРВОВ

Социалистическое соревнование по почину зарайцев в коллективе центра информационного обеспечения науки и техники производственно-издательского комбината ВИНТИ дало возможность работникам этого подразделения выявить новые скрытые резервы.

Труженники центра пересмотрели ранее взятые социалистические обязательства на нынешний год: решено годовую программу закончить 22 декабря, а не 25-го, как намечалось ранее. Расчеты показали, что коллектив центра может выпускать продукции ежемесячно на 1000 рублей больше, чем предусматривалось прежними обязательствами.

Хорошая организация трудового соперничества на ударных вахтах позволила двадцати труженникам выполнить план четырех лет к 1 июля нынешнего года. А фотограф Т. П. Лыткина, упаковщица Т. Е. Зудилова, Н. Н. Гуркина, А. К. Соколова Т. К. Паршина близки к завершению пятилетних заданий.

Среди труженников центра информационного обеспечения науки и техники развернулось социалистическое соревнование за выполнение личных планов пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В этом трудовом состязании высоких показателей ежедневно добиваются электрофотографы А. И. Строгова, Н. И. Джус, Н. С. Кусурова, Л. П. Прозорова. Они выполняют задания не менее чем на 130 процентов.

А. ТОЛСТИКОВ,
внешт. корр.

